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ОСТАННІ НОВИНИ

На Харківщині викрили схему незаконного виїзду
військовозобов’язаного через фіктивний шлюб

У Харківській області викрили ймовірну схему торгівлі людьми та незаконного
переправлення чоловіка призовного віку через державний кордон. За версією
слідства, для виїзду військовозобов’язаного з України підозрювані організували
фіктивний шлюб із 27-річною жінкою з інвалідністю ІІ групи.

За процесуального керівництва Спеціалізованої прокуратури у сфері оборони
Східного регіону повідомлено про підозру начальнику контрольно-технічного
пункту однієї з військових частин Харківщини та його спільнику. Їм інкримінують
незаконне переправлення військовозобов’язаного через державний кордон
України, а також торгівлю людьми. Повідомляє Офіс Генерального прокурора.

Як встановило слідство, у травні 2026 року підозрювані нібито розробили схему,
яка мала дозволити чоловіку призовного віку виїхати за кордон під час дії
воєнного стану. Законних підстав для перетину кордону він, за даними
правоохоронців, не мав.

Для реалізації плану фігуранти використали 27-річну жінку з інвалідністю ІІ групи.
Вона перебувала у складних життєвих обставинах та була залежною від одного зі
спільників. За інформацією слідства, чоловік знав потерпілу понад 10 років, тому
міг скористатися її довірою та вразливим становищем.

Жінку, як стверджують правоохоронці, схилили до укладення шлюбу з незнайомим
їй чоловіком. Надалі військовозобов’язаний мав використати статус чоловіка особи
з інвалідністю як формальну підставу для виїзду з України.

Читайте по темі: Замовник підпалів майна Кіра Стармера пов’язаний із
прокремлівським хакерським угрупованням, — FT

За організацію такої схеми підозрювані, за версією слідства, вимагали 10 тисяч
доларів США.

27 травня 2026 року під контролем правоохоронців у відділі ДРАЦС Харківської
області було зареєстровано шлюб, який має ознаки фіктивності. Того ж дня слідчі
задокументували передачу частини домовленої суми – 5 тисяч доларів США.

Після отримання коштів військовослужбовця та його ймовірного спільника
затримали. Під час проведення обшуків правоохоронці вилучили гроші, мобільні
телефони та документи потерпілої.

Суд обрав підозрюваним запобіжні заходи у вигляді тримання під вартою.
Водночас передбачена можливість внесення застави. Крім того, на майно
фігурантів накладено арешт.

Наразі слідчі перевіряють, чи можуть підозрювані бути причетними до інших
випадків незаконного переправлення військовозобов’язаних через державний
кордон України.

Відповідно до статті 62 Конституції України, особа вважається невинуватою, доки її
провину не буде доведено в законному порядку та встановлено обвинувальним
вироком суду.
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